

స్వచ్ఛంద సేవలు వినియోగించుకుంటాం

ఉటూర్, నవంబర్ 6 : ఏజెన్సీలో విద్య, వైద్యం, ఉపాధి అవకాశాలు మొదలగు పలు సృష్టించుకుంటామని ఐటీడీఎ పీఓ ఖుష్గా గుప్తా పేర్కొన్నారు. బుధవారం స్థానిక పీఓ క్యాంపు కార్యాలయంలో హైదరాబాద్ కు చెందిన శ్రీధర్, ధర్మ సేన సంస్థ ప్రతినిధులు, డాక్టర్ పూలపల్లి కరుణాకర్ రెడ్డి, జీనింగ్ ట్రెయినింగ్ సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛంద సంస్థల సమన్వయంతో ఏజెన్సీ ప్రాంతాలలో గిరిజనుల సంక్షేమం కోసం అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నారన్నారు. దీనికి ప్రత్యేక కార్యకర్తల రూపొందించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో సంస్థల ప్రతినిధులు, సభ్యులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న పీఓ, పాల్గొన్న ప్రతినిధులు

నిర్వహించే జిల్లా సారంగాపూర్ మండలంలోని చికిత్సా కేంద్రంలోని గురుకుల విద్యార్థుల అర్ధం మృతి చెందాడు. నిర్వహించే జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన అప్పని అనే విద్యార్థి దాడి చేయడంతో అవిద్యార్థులు మృతి చెందాడు. గురుకులంలో విద్యార్థులు గోడప దడిచి కొట్టుకునేది అధికారులకు తెలియలేదా? వారి నిర్లక్ష్యంతోనే అర్ధం మృతి చెందాడనే ఆరోపణలున్నాయి. - ఈ ఘటన ఫిబ్రవరి 8, 2024లో జరిగింది.



వాంకీడి దవాఖానాలో చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న అధికారిని కలవరం

కురుం భీం ఆనిపాబాద్ జిల్లా వాంకీడి బాలికల గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో పుడ పాయిజన్ జరిగింది. ఈ ఘటనలో 75 మంది విద్యార్థులు అస్వస్థులు గురుకులలో, వీరిలో ముగ్గురు పరిస్థితి విషమించడంతో హైదరాబాద్ నిమ్మకల తరలించారు. ప్రస్తుతం చౌదరి శైలజ అనే విద్యార్థిని వెంటిలేటర్పై చికిత్స పొందుతూ చావులకు గురైనట్లు వాస్తవం తెలియజేసారు. - అక్టోబర్ 31, 2024న జరిగిన ఈ ఘటన రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంచలనంగా మారింది.



ఆనిపాబాద్ లోని పైవేది దవాఖానాలో చికిత్స పొందుతున్న అర్ధం పాఠశాల విద్యార్థులను

# గాడి తప్పేతున్న గురుకులాలాలు

అదిలాబాద్ జిల్లా ఇండ్రవెల్లి మండల కేంద్రంలోని గిరిజన ఆశ్రమ ఉన్నత పాఠశాలలో తొమ్మిదో తరగతి చదివే మదావి గంగోత్రి (14) వాంతులు, విలేచనాలు చేసుకుని మృతి చెందింది. మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానాలో చూపించి వైద్యుల సూచనల మేరకు అదిలాబాద్ లిమ్కల తరలిస్తుండగా మార్గ మధ్యలోనే మృతి చెందింది. కాగా.. గంగోత్రి పాఠశాల బాతూమ్ లోనే స్వహత్య పడిపోయి చనిపోయిందని, పాఠశాల సిబ్బంది పట్టించుకోలేకపోతే అమె మృతి చెందేది కాదంటూ వారి కుటుంబ సభ్యులు ఆరోపించారు. - ఈ ఘటన అక్టోబర్ 26, 2024న జరిగింది.



## అదేబాటలో గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలు

- పుడ పాయిజన్ ఘటనలతో బెంబేలెత్తిపోతున్న తల్లిదండ్రులు
- వాంకీడి ఘటన మరవక ముందే మంచుర్యాలలో పుడ పాయిజన్
- కొత్తాచిన్నట్లు కనిపిస్తున్న అధికారుల పర్యవేక్షణ లేకపోవడం
- ఉమ్మడి జిల్లాలో ఈ యేడాది ముగ్గురు విద్యార్థుల మృతి

మంచిర్యాల, నవంబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతి నిధి) : గురుకులాలాలు, ఆశ్రమ పాఠశాలలపై సర్కారుల పర్యవేక్షణ కొరవడింది. రెవంకే సర్కారు వచ్చిన 11 నెలల్లోనే ఉమ్మడి జిల్లాలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, గురుకులాలాలు, ఆశ్రమ పాఠశాలలో చదువే విద్యార్థులు ముగ్గురు మృతి చెందారు. నిన్న (మంగళ వారం) నిర్వహించే జిల్లా కేంద్రంలోని మహాత్మాగాంధీ జ్యోతిషా పూలే (ఎంజెపీ)లో తొమ్మిదో తరగతి విద్యార్థి షేక్ అయూబ్ హుసేన్ పిల్ల రాజదండ్ల మృతిచెందాడు. వాంకీడి గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో విష ఆహారం తిని అస్వస్థులకు గురైన చౌదరి శైలజ సీరియస్ కండిషన్ లో వెంటిలేటర్పై చికిత్స పొందు తున్నది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంవత్సరం స్వచ్ఛంద వాంకీడి గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల విష ఆహారం పుట

నను మర్చిపోకముందే బుధవారం మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని సాయికుంట గిరిజన బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాలలో పుడ పాయిజన్ అయింది. ఉదయం పెట్టిన కివిడి తిన్న పడో తరగతి చదువు తున్న 12 మంది విద్యార్థినులు అస్వస్థతతో ఆసుపత్రికి చేరారు. ఇలా.. ఉమ్మడి జిల్లాలో వరుస పుడ పాయిజన్ ఘటనలు, విద్యార్థుల మరణాలు తల్లిదండ్రుల వణుకు పుట్టిస్తున్నాయి. చదువుకోవడం కోసం మని ఇల్లు విడిచి హాస్టళ్లకు వెళ్లిన తమ పిల్లలు ఏమై పోతారో అనే ఆందోళనలో తల్లిదండ్రులు కొట్టుమిట్టాడుతున్నారు.

గాడి తప్పేదా అంటే అప్పునే సమాధులు వినిపిస్తున్నాయి. అధికారులు రెగ్యులర్ తనిఖీలు నిర్వహించకపోవడంతో ఘటనలు చోటు చేసుకుంటున్నాయని విద్యార్థి సంఘాల ఆరోపిస్తున్నాయి. మంచిర్యాల గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో పుడ పాయిజన్ ఘటనలపై ఉన్నతాధికారులు అలా తీయగా.. ప్రిన్సిపాల్ మాడవ్ ముందస్తు పర్యవేక్షణ తీసుకోకుండా సెలవు తీసుకున్న విషయం వెలుగులోకి వచ్చింది. ఈ విషయం ఆయనను నిర్లక్ష్యం చేశారా? అనే ఆందోళనలో తల్లిదండ్రులు కొట్టుమిట్టాడుతున్నారు. పాఠశాలలో పని చేసే ఉపాధ్యాయులు, వార్డెన్లకు విధుల విషయంలో ఎంత చిక్కనడ్డతో ఉంటున్నారో.. పాఠశాలలపై ఉన్నతాధికారుల పర్యవేక్షణ ఏ స్థాయిలో ఉండడం ఈ ఘటనలతోనే తెలిసిపోతుంది.

ఉన్నతాధికారులకు తెలియకుండా పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ అసెంబ్లీలో తనిఖీలతో వెళ్లడం ఏంటి.. ఇది ఒక్క పాఠశాలలో జరుగుతున్నా లేకపోతే గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలల అన్నింటిలో జరుగుతున్నా అన్నది చర్చనీయాంశంగా మారింది. అన్ని పాఠశాలలపై అత్యధిక తనిఖీలు నిర్వహించి విధులను నిర్లక్ష్యం చేసే ఉపాధ్యాయులు, అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థి సంఘాల డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. మంచిర్యాల జిల్లాలో పుడ పాయిజన్ కారణంగా అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నాయి. పుడ పాయిజన్ కారణంగా 12 మంది విద్యార్థులు అస్వస్థులు గురుకులాలాలపై నిర్లక్ష్యం చేయడం తెలుసుకున్న మంచిర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దీవక్ హుటాహుటిన్ మంచిర్యాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తనిఖీలు నిర్వహించి విధులను నిర్లక్ష్యం చేసే ఉపాధ్యాయులు, అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థి సంఘాల డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. మంచిర్యాల జిల్లాలో పుడ పాయిజన్ కారణంగా అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నాయి. పుడ పాయిజన్ కారణంగా 12 మంది విద్యార్థులు అస్వస్థులు గురుకులాలాలపై నిర్లక్ష్యం చేయడం తెలుసుకున్న మంచిర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దీవక్ హుటాహుటిన్ మంచిర్యాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తనిఖీలు నిర్వహించి విధులను నిర్లక్ష్యం చేసే ఉపాధ్యాయులు, అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థి సంఘాల డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. మంచిర్యాల జిల్లాలో పుడ పాయిజన్ కారణంగా అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నాయి.

పుడ పాయిజన్ కారణంగా 12 మంది విద్యార్థులు అస్వస్థులు గురుకులాలాలపై నిర్లక్ష్యం చేయడం తెలుసుకున్న మంచిర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దీవక్ హుటాహుటిన్ మంచిర్యాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తనిఖీలు నిర్వహించి విధులను నిర్లక్ష్యం చేసే ఉపాధ్యాయులు, అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థి సంఘాల డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. మంచిర్యాల జిల్లాలో పుడ పాయిజన్ కారణంగా అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నాయి.

వార్డెన్లకు తెలియకుండా పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ అసెంబ్లీలో తనిఖీలతో వెళ్లడం ఏంటి.. ఇది ఒక్క పాఠశాలలో జరుగుతున్నా లేకపోతే గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలల అన్నింటిలో జరుగుతున్నా అన్నది చర్చనీయాంశంగా మారింది. అన్ని పాఠశాలలపై అత్యధిక తనిఖీలు నిర్వహించి విధులను నిర్లక్ష్యం చేసే ఉపాధ్యాయులు, అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థి సంఘాల డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. మంచిర్యాల జిల్లాలో పుడ పాయిజన్ కారణంగా అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నాయి.



వాంకీడి గిరిజన బాలికల ఆశ్రమ ఉన్నత పాఠశాల



మంచిర్యాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న గురుకుల ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థులను



విద్యార్థులు, డాక్టర్లతో మాట్లాడుతున్న మంచిర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దీవక్

చేసుకోవడం గిరిజన గర్భిణీలతో మాట్లాడుతున్న వైద్య బృందం

వదు కిలోమీటర్లు నడిచి.. వైద్యం అందించి

అప్పు కడతారా? లేకపోతే నీ కూతురు సంగతి చూస్తాం

సర్వే షురూ

మాజీ అవరోషన్ పై శిక్షణ



మాజీ అవరోషన్ శిక్షణలో పాల్గొన్న పోలీసులు

గ్రూప్-3 పరీక్షలు పక్కంబీగా నిర్వహించాలి

మృతుడు వేణు (ఫైల్) గల్లంపైని పూర్ణిమ (ఫైల్)

అధికారులకు నోటీసులు

గల్లం గ్రామంలో సర్వే పనిచేసే పరిశీలన కలెక్టర్

నిర్వహించే జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను

నిర్వహించే జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను

నిర్వహించే జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను

నిర్వహించే జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను

నిర్వహించే జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను

నిర్వహించే జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను